
Анализ анкетирования родителей  

по организации школьного питания в МБОУ СОШ №3, 

проведенного в марте месяце 2017г. 

 

Цель  анкетирования:  узнать мнение родителей по вопросу организации        

                                           питания детей в школе. 

В анкетировании участвовали 265 родителей. 

Вопросы анкеты и результаты 

 Знаете ли вы школьное меню? 
 

                    Да  - 85% 

                         Не всегда – 15% 

 

 Ваши дети довольны качеством приготовления пищи в 

школьной столовой? 
 

                    Да – 85% 

                    Не всегда – 15% 
  

 Удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой? 

                              

                            Да-95% 

                            Не всегда – 5% 

 

 Знают ли ваши дети правила здорового питания? 

                             

                            Да – 90% 

                            Имеют общее представление – 10%  

 

 

 

 

 

 

 

 


